
１ ２４歳以下 ２ ２５～３４歳 ３ ３５～４４歳

４ ４５～５４歳 ５ ５５～６４歳 ６ ６５歳以上

年齢を教えてください。

性別を教えてください。

１ 男 ２ 女 ３ その他・回答しない

住んでいる地域（小学校区）を教えてください。

１ 育和 ２ 桑津 ３ 北田辺 ４ 今川 ５ 田辺

６ 南田辺 ７ 東田辺 ８ 南百済 ９ 湯里 10 鷹合

11 矢田北 12 矢田東 13 矢田中 14 矢田西 15 わからない

世帯のお子さまについて該当する番号をすべて選んでください。

今のお住まいの住宅の種類を教えてください。

１ 就学前の子ども ２ 小学生

３ 中学生 ４ 高校生年代以上の子ども

１ 持ち家（戸建て） ２ 持ち家（マンション）

３ 賃貸住宅 ４ その他

【あなたのことについて】

１

２

３

４

５
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【東住吉区の住みやすさ・魅力】

これからも東住吉区に住みたい、住み続けたいと思いますか。(１つだけ)7

１ 思う

２ どちらかといえば思う

３ あまり思わない

４ 思わない

→8へ

１ 交通のアクセスが良い ２ 子育て・教育環境が良い ３ 安心・安全である

４ 静かで落ち着いている ５ 公園や緑が多い ６ 人とのつながりが多い

７ 買い物が便利 ８ 医療機関が多い

９ その他（ ）

8
問７で「１ 思う」、「２ どちらかといえば思う」を選ばれた方にお聞きします。
問７の選択肢を選ばれた理由を教えてください。（〇はいくつでも）

※10へお進みください

9
問７で「３ あまり思わない」、「４ 思わない」を選ばれた方にお聞きします。
問７の選択肢を選ばれた理由を教えてください。（〇はいくつでも）

１ 交通のアクセスが悪い ２ 子育て・教育環境が悪い

３ 防災・防犯面が不安である ４ 住環境・周辺の生活環境が悪い

５ 公園や緑が少ない ６ 人とのつながりが少ない

７ 買い物が不便 ８ 医療機関が少ない

９ その他（ ） 2

今のお住まいに住むことを決められた理由を教えてください。（○は３つまで）

１ 実家だから ２ 家族や知人と近い ３ 交通アクセスがよい

４ 買い物が便利 ５ 通勤・通学に便利 ６ 子育て・教育環境が良い

７ 公園が近い ８ 医療環境が良い ９ 防犯面が良い

10 住宅費（家賃やローン）が手頃 11 その他（ ）

６

→9へ



【子育て情報の広報について】

毎月発行の区広報紙｢広報東住吉なでしこ｣を、
区内全世帯・全事業所に配布しています。
｢広報東住吉なでしこ｣を読んでいますか。（１つだけ）

１ 区ホームページ ２ 公式SNS（Twitter、LINE）

３ 新聞・雑誌 ４ 広報板 ５ 回覧板

６ インターネット ７ 家族や知り合い ８ 区役所等の窓口

９ その他（ ）

10

区役所では、子育て層の皆様が安心して子育てができるように、充実した区政情報を提供
できるよう取り組んでいます。

区広報紙「広報東住吉なでしこ」以外で、
どこから区政情報を得ていますか。（〇はいくつでも）12

１ 毎月読んでいる ２ 毎月ではないが、読んでいる ３ 読んでいない

3

問10で「１ 毎月読んでいる」、「２ 毎月ではないが、読んでいる」を選ばれた方にお
聞きします。
いつも読んでいる情報を教えてください。（○はいくつでも）

11

１ お知らせ情報 ２ 施設情報 ３ イベント情報

４ 健康情報 ５ 子育て情報 ６ 防犯・防災情報

７ 特集

８ その他（ ）

→11へ →12へ



4

区広報紙「広報東住吉なでしこ」や区ホームページ、公式SNS等の情報発信でど
のような内容を充実してほしいですか。 (〇はいくつでも)

13

１ 東住吉区の魅力発信

２ くらしの制度・手続き

３ 各種市民相談（法律相談など）

４ 防犯・防災情報

５ 子育て情報

６ 教育・学校情報

７ 健康関連（健診・予防接種など）

８ 高齢者支援・障がい者支援など福祉関連情報

９ イベント・講座

10 地域住民や地域団体の紹介

11 その他（ ）



【健康づくり】

１ 野菜を食べる必要性を感じないから ２ 野菜が苦手だから

３ 野菜を料理するのが面倒だから ４ 野菜を食べる機会が少ないから

５ 野菜の必要量を知らないから ６ 野菜の価格が高いから

7 その他（ ）

１日に食べている野菜の量は目標量（成人１日350g）に対して十分な量だと
思いますか。問14～17は、回答者ご本人様についてお答えください。
（１つだけ）

14

15
問14で「２ いいえ」を選ばれた方にお聞きします。
野菜の摂取量が不足している原因はどのようなことだと思いますか。
（〇はいくつでも）

１ はい

16 普段朝食を食べていますか。（１つだけ）

１ ほとんど毎日食べる 2 週に４～５日食べる

３ 週に２～３日食べる ４ 週に１日程度食べる

５ ほとんど食べない

17 生活習慣病の予防や改善のために、適正体重の維持や減塩に気を付けた食生活
を送っていますか。（１つだけ）

１ はい ２ いいえ

2 いいえ

「みんなが健康で安心して暮らせるまちづくりの実現」には、日ごろから健康を意識して食生活の改
善に取り組むことが大切です。そこで、次の問にお答えください。

→15へ

5

→16へ



19
問18で｢１ 知っている｣を選ばれた方にお聞きします。

｢子ども食堂｣などの子どもの居場所を、どのようにして知りましたか。
（〇はいくつでも）

１ 子どもが行っている、または行ったことがある ２ 知人から聞いた

３ ボランティアで関わったことがある ４ 「広報東住吉なでしこ」でみた

５ 区ホームページでみた ６ その他 （ ）

【 ｢子ども食堂｣などの子どもの居場所について】

18
｢子ども食堂｣などの子どもの居場所の取組が、
東住吉区内にもあることはご存じですか。（１つだけ）

１ 知っている

２ 知らない

→19へ

→20へ

東住吉区は「子どもが輝き、みんながしあわせなまち」の実現に向け、平成30年度から
「子どもの居場所ネットワーク事業」を実施し、子どもの居場所の取組を応援しています。
そこで、次の問にお答えください。

6

20
｢子ども食堂｣などの子どもの居場所がどのような機能・役割を
果たしていると思いますか。（〇はいくつでも）

１ 地域で子どもを見守り育てることができる

２ 子どもや世帯の抱える悩みに気づくことができる

３ 保護者の子育て不安を軽減できる

４ 子どもと地域の大人が交流できる

５ 子どもが安心して集い交流できる

６ 無料または低額で食事をすることができる

７ その他（ ）



22
問21で｢７ あまり必要性が感じられない｣を選ばれた方にお聞きします。
問21の選択肢を選ばれた理由を教えてください。
（あなたの考えに一番近いものを1つ選び○をつけてください）

１ 自分の住む地域には、対象となるような子どもはいない

２ 家庭や学校などで十分である

３ 子どもの生活は親が責任を持つのが当然である

４ その他（ ）

21
｢子ども食堂｣などの子どもの居場所への関わりについて、あなたの考えに
あてはまるものを選んでください。
（あなたの考えに一番近いものを1つ選び○をつけてください）

１ 見学してみたい

２ 身近な場所にあれば子どもを行かせてみたい

３ 何かできることがあれば協力したいと思う

４ ｢子どもの居場所｣の必要性は理解できる

５ 良く知らないのでわからない

６ その他（ ）

７ あまり必要性が感じられない →22へ

→23へ
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【親子サロンについて】

東住吉区内の各地域にある会館等で、就学前のお子様を対象に、保護者同士が
交流できる場として開催されている「親子サロン」を知っていますか。（１つだけ）23

親子サロンでは、保健師による育児相談や健康講座を実施していますが
知っていますか。（１つだけ）24

１ 知っている ２ 聞いたことがある ３ 知らない

26
問25で｢１参加したことがある｣を選ばれた方にお聞きします。
親子サロンで印象に残っていることは何ですか。
該当する番号を全て選んでください。（〇はいくつでも）

１ 保護者同士の交流 ２ 手遊び

３ 絵本の読み聞かせ ４ 体重測定

５ 保健師による育児相談 ６ 助産師による育児相談

７ 栄養士による栄養相談 ８ 歯科講座

９ 健康運動指導士による運動講座 10 その他

25
地域で開催されている親子サロンに参加されたことがありますか。（１つだけ）

１ 参加したことがある

２ 参加したことがない

３ わからない

→26・27・28へ

→ 29へ

１ 知っている ２ 聞いたことがある ３ 知らない

8



9

27
問25｢１参加したことがある｣を選ばれた方にお聞きします。
親子サロンでの保健師や助産師による育児相談や栄養相談、健康講座（運動
講座・歯科講座）は、子育てや健康づくりに役立ちましたか。（１つだけ）

１ 役に立った ２ 少し役に立った ３ どちらともいえない

４ あまり役に立たなかった ５ 役に立たなかった

28 問25で｢１参加したことがある｣を選ばれた方にお聞きします。
親子サロンに参加されて、いかがでしたでしょうか。（〇はいくつでも）

１ 育児不安が軽減された

２ 子育てするうえでの支えとなった

３ 子育てするうえでの発見があった

４ その他



【子育てについて】

子育ての中で楽しさを感じることはありますか。（１つだけ）
29

１ 発育・発達に関すること ２ 病気に関すること ３ 家族との関係

４ 家庭、居住環境 ５ 地域、近隣の環境 ６ 経済的なこと

７ その他（ ）

問30で｢１感じる｣を選ばれた方にお聞きします。
子育てをしている中で不安に感じている内容は、どのようなことですか。

（〇はいくつでも）
31

１ 親族・知人

２ 保育所・幼稚園･学校等

３ 医療機関、区役所（保健福祉センター）等

４ 児童発達支援・放課後等デイサービス等

５ 子ども・子育てプラザ、地域子育て支援センター、つどいの広場等

６ 民生委員・児童委員、主任児童委員

７ その他（ ）

８ 相談できる人や場所がない

問30で｢１感じる｣を選ばれた方にお聞きします。
子育てに不安を感じたときに誰(どこ)に相談しますか。
（１～７の場合〇はいくつでも、８の場合〇は１つだけ）

32

日ごろ子育てに対する不安を感じていますか。（１つだけ）
30

１ 感じる

２ どちらともいえない

３ 感じない

→31・32へ

→34へ

→34へ

１ 感じる

２ どちらともいえない

３ 感じない

→ 33へ

10



11

問32で選択肢｢１～７｣を選ばれた方にお聞きします。
子育てについて相談したら、不安は解消（軽減）されましたか。（１つだけ）33

１ 思う ２ どちらかといえば思う ３ どちらともいえない

４ あまり思わない ５ 思わない

ご協力ありがとうございました。

お手数ですが、８月21日（月）までに、この用紙を同封の返送用封筒に入れ、

切手を貼らずに投函してください。

子育てについて悩みを感じた時に、気軽に相談しやすい方法はどれですか。
（〇はいくつでも）34

１ 電話 ２ 電子メール

３ SNS（LINE等） ４ 対面

５ オンライン面談 ６ FAX

７ 手紙 ８ わからない

９ その他（ ）


